Okan YILMAZ
1967 yılında Kayseri’de doğdu.  İlk, orta ve liste öğrenimini Kayseri’de tamamladı. Üniversite’yi İzmir’de okudu. Makina Mühendisi’dir. Yıllardır özel şirketlerde yöneticilik yapıyor. Evli, iki çocuk babasıdır.

Görsel sanatlara ilgisi,  okullu yıllarda resim sanatı ile başladı. Öğretmenlerinin de desteği ile karakalem ve yağlıboya resim çalışmalarını tüm okul hayatı boyunca sürdürdü.  Üniversite öğrenciliği yıllarında resim çalışmalarına ara verirken, fotoğrafa yöneldi. Bu dönemde, ileride yapacağı resimler için arşiv  oluşturmak amacıyla fotoğraf çekmeye başladı. Ancak öğrencilik koşullarında bu hiçbir zaman kaydadeğer bir arşive dönüşmeden anı fotoğraflarıyla sınırlı kaldı.
Dijital teknolojilerin fotoğraf alanında sunduğu olanakların cazip hale gelmesi ile birlikte fotoğraf sanatına etkin bir biçimde yöneldi. Bu yöneliş, zamanla bir tutkuya dönüştü.  2002 yılından bu yana yoğun olarak fotoğraf çekmekte. Fotoğraflarında insan  ve mekan ilişkisini ortaya koymaktan haz alıyor. Konunun içinde, kahramanları ile burun buruna oluşturulmuş kompozisyonlardan hoşlanıyor.  

Edirne Fotoğraf Sanatı Derneği (EFOD) üyesidir.  Birçok karma sergiye katıldı. Fotoğraf gösterileri sundu. Çalışmaları dergilerde, kitaplarda yayınlandı. Türkiye, Suriye, Macaristan, Bulgaristan ve Fas’ta çekilen binlerce fotoğraf arasında seçilen 30 adet renkli fotoğraftan oluşturulmuş “Taş Yerinde Ağırdır” isimli bir kişisel sergisi mevcut. Sergi, Edirne, Ankara, Mersin, Bulgaristan’ın Stara Zagora şehirlerinde fotoğraf severlerin beğenisine sunuldu.
Çalışmalarını www.okanyilmaz.net adresinde fotoğrafseverlerle paylaşıyor. 
